
Referat fra bestyrelsesmøde  
Tirsdag den 25. februar 2014 
 
STED: I duehuset kl. 19.00 
Til stede: Jesper, Jørgen, Morten, Jon, Claus 
Afbud fra: Thorkild, Dan, Sune 
 
Dagsorden 
 
1. Referat fra sidste møde. 
Ingen kommentarer 
 
2. Løbende sager 
Havesalg – Jesper 
Ingen 
 
Arbejdsopgaver resten af året  
Taget på fælleshuset skal ordnes. Der er indhentet tilbud fra tømrer og der kommer tilbud fra 
Jørgen. Herefter vælger bestyrelsen, hvem der skal udføre opgaven. Vi laver en midlertidig 
afdækning indtil da. 
 
Legepladsen status 
Der er en plan for færdiggørelsen af legepladsen inden for budgettet på 15.000. Det 
prioriteres og indarbejdes i de første arbejdsdage i den kommende sæson. 
 
Fest politik 
Claus og Jørgen arbejder med at stramme op og synliggøre reglerne for afholdelse af fester. 
Det kommer til at ske i samarbejde med Mathilde som bliver ansvarlig for fælleshusene. 
Reglerne sendes ud til alle når de er vedtaget i bestyrelsen. 
 
Kontrakt og kloakering 
Kloakering og finansiering er på dagsordenen på et af de kommende byrådsmøder. Derefter 
forventer vi, at Aarhus kommune kontakter os med konkrete planer og økonomi. Det sendes 
herefter ud til alle. 
Når disse planer er vedtaget af byrådet genoptages kontraktforhandlingen med Aarhus 
kommune. Vi er i færd med at revideret vores kontraktforslag i overensstemmelse med 
kloakeringsplanerne og fremsender forslaget til Aarhus kommune som oplæg til forhandling. 
Vi forventer forhandlingerne genoptages i foråret, men kan dog ikke sige det mere konkret. 
 
Skorstensfejer 
Morten tager fat i skorstensfejeren for at gennemgå de opgaver han skal løse og som vi hver 
især betaler for. 
 
Bestyrelsens julefrokost 
Afholdes lørdag den 22. marts og duehuset er åbent for alle i Søvang fra kl. 21.00. Vi glæder 
os til at se jer. 
 
3. Café og fælleshuse ansvarlig 
Mathilde have 2 og Silke have 9 har dannet parløb om opgaverne som café- og 
fælleshusansvarlig. Vi har aftalt at starte med at beskrive og synliggøre muligheder og regler 
for brugen af vores fælleshuse og afholdelse af arrangementer/fester. Vi starter fast fredags 
café fra 1 april. 
 
 
 

H/F Søvang referat fra bestyrelsesmøde 25. februar 2014 Side 1 
 



4. Årskalender 
Der udarbejdes en årskalender som udsendes til alle. Kalenderen printes i en stor udgave og 
sættes op ved duehuset i lamineret form, således der kan skrives på den. 
Faste datoer er: 

- Bestyrelsesmøde sidste tirsdag i hver måned 
- Arbejdsdage den første lørdag i hver måned fra 1 april til sommerferien. De øvrige 

aftales på næste møde. 
- Pinsefest lørdag den 7 juni 
- Sankt Hans mandag den 23 juni 
- Loppemarked og Søvang cup lørdag den 28 juni 
- Sommerfest fredag den 15 og lørdag den 16 august (denne gang 2 dage) 
- Julefrokost lørdag den 20 december 
- Vejåbning søndag den 30. marts og vejlukning søndag den 2. november 
- Fredagscafe – hver fredag aften med spisning 1 gang i måneden 
- Børnefamilie-spisning onsdage i ulige uger kontakt Cecilie have 57, 22 44 45 89 

 
5. Byggesager 
Have 62: Renovering af udhus godkendt, men vil gerne have grundplan og under 
forudsætning af at naboer er hørt og renoveringen ikke er til gene. 
Have 59: Godkendt renovering af skurvogn, under forudsætning af at naboerne er hørt og det 
ikke er til gene. 
Have 27: Renovering af hus godkendt. 
Have 54: Renovering af indgangsparti er godkendt. 
Have 40: Hævelse af højden til 4 meter i kib er godkendt. 
Have 61. Shelter godkendt 
 
6. Generalforsamlingen den 26. april 
Sæt kryds i kalenderen og overvej allerede nu om du har forslag til 
generalforsamlingen. 
 
7. Forslag fra medlemmer 
Ingen 
 
 
NB: Generalforsamling lørdag den 26 april kl. 10.00 
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